
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Мітченкова Уляна

КОНТЕНТ-МЕНЕДЖЕР, КОПІРАЙТЕР, АДМІНІСТРАТОР САЙТУ, 15
000 ГРН.

 3 квітня 2023   
 Місто: Кам'янське (Кам'янськ. гр. Кам'янськ. р-н. Дніпропетровська

обл.)

Вік: 39 років
Режим роботи: вільний графік роботи, віддалена робота, часткова зайнятість
Категорії: IT, WEB фахівці, Офісний персонал, Реклама, маркетинг, PR

 Перебуваю в шлюбі      Є діти    

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

Контент менеджер
Інтернет магазин Е-ЗОО (Товари для тварин),
01.1998 − 09.2022 (24 роки 8 місяців)

Обов'язки:

Заповнення карток товару, пошук всієї інформації про товар (фото, опис, хпрпктеристики), написання статей по
заданій темі. Написання унікальних описів. Редагування фото в фоторедакторах. Робота в адмін. панелі. Перевірка
актуальності цін та наявності на складі. Ведення звітності в Google документах та Microsoft Exel. Переклад текстів з
російської на українську.

Освіта

КГПУ (Кривий Ріг)
Спеціальність: Природничий, практична психологія, педагогіка
повна вища, 09.2004 − 06.2009 (4 роки 9 місяців)

Знання мов
Українська - Професійний (експерт), Російська - Професійний (експерт), Англійська - Середній

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  Впевнений користувач Microsoft Excel, Microsoft Word, Документи Google, Google
Таблиці. Розумію основи SEO оптимізації та HTML. Вмію створювати презентації на різні теми.
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Хобі - рукоділля, а саме вишивка нитками, бісером, бісероплетіння
прикрас або квіткових композицій. Протягом 8 років працювала віддалено, контент менеджером в інтернет магазинах
та на фрілансі. Є досвід у наповненні сайту та заповнення карток товару, а саме: • складання заголовків та
найменування товару; • написання картки товару за певним шаблоном; • робити унікальні текст та переваги товару; •
пошук та редагування фото, робота з фоторедакторами; • самостійно працювати в адмінці сайту; • знаходити
необхідні характеристики, визначати фільтри та категорії товару...
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